3月中到5月,於我來說,很特別,焦點在個人的需要:有計劃中的搬家,有我沒有「預計」的「確診」。

計劃中的搬家

租約期到,我於4月遷了去30多年樓齡的「新居」。

由尋找新居、搬出、遷入,看到神的手不斷在引導,多次嘆服:「神呀,祢真好」、「神呀,祢真奇妙」!

雖說是30多年的樓齡,但原本的住客是業主,所以,室內傢俱擺放實用、耐用。窗景正正面對墳地,抬頭有寬闊視野,低首看到整齊墓碑,大大提醒:「走了一趟人生,是為了什麼?」再放眼遠望,走上15分鐘,是我服侍的堂會。我來了澳門,我停在「新橋堂」,是為了什麼?憑著神的恩典、祂給我的恩賜,我做得了什麼?

過去港澳未通關,各堂會的事奉人手緊張,靠著神給我「牧師」的職份,我需要支援宣 道會堂會,停在「新橋堂」的時間有限。現今,港澳通關了,到其他堂會支援的需要減輕 了,求主帶領我在「新橋堂」的服侍討祂喜悅。

沒有「預計」的「確診」

由疫情爆發至今年 5 月,我一直守在「一線」,我以為我是那些「擁有不容易中新冠的基因的人」(哈哈)。雖然理性上知道,「確診」會無聲無息的臨到,也預備了維生素 C 和有「撲熱息痛」成份的藥物在家;但是,當真的「確診」時,心中仍會有點難以置信。

感恩的是,我有藥物在家。「確診」前一天,突然買了一些耐放的菜蔬和水果在家(更要感恩的是,「新居」的雪櫃夠大)。因此,我可以斷然婉拒同工的支援行動,「病假」期間,同工需要接替我的工作,已增加了他們心靈和工作上的負擔,在可以的範圍,就心領了他們的支援好意。

由「確診」到「轉陰」,整整需要 10 天。神給了我意想不到的自我發現,我以為我是安靜、很有耐性的人,兩星期的獨處,應該難不倒我!就在最後兩天,我竟然很想離家外出,有點焦急,想盡快回教會。同工提醒我,不要「心急」回教會。感謝主,祂藉這個信息,使我發現內心的「焦躁」,並且幫助我平靜下來,安心等候「轉陰」的日子、適合回教會的日子的來臨。

能夠正常同教會服侍是何等大的恩典!!!

請禱告記念:

- 2) 請為我在澳門、在「新橋堂」的服侍禱告,求賜恩典、愛心、智慧和能力。

「神造萬物,各按其時成為美好,又將永生安置在世人心裏。然而神從始至終的作為,人不能參透。」(**傳道書3:11)**